



Uusi kausi - uudet kujeet

Uusi toiminnanjohtaja esittäytyy

TIEDOTE 1 / 2010

Tiedotteessa:

- 1 Uusi toiminnanjohtaja esittäytyy
- 1 Jäsenhankintakilpailu
- 2 Valmennus- ja juniorityön kuulumisia
- 2 Kauden 2010 maksut
- 2 Talviharjoittelusta
- 2 Hallinto kaudella 2010
- 2 Lumirieha 13.3.

Botnia Golf on nuoren aikuisiän saavuttanut, hyväkuntoinen seura.

Arvoisat Botnia Golfin jäsenet,

Olen 35-vuotias Vaasan yliopistossa kauppatieteitä opiskellut aktiivinen liikkija. Olen lähtöisin Etelä-Pohjanmaalta, mutta viimeiset 15 vuotta olen asunut eri puolilla Suomea. Liikkumisen halu vei opintojen loppupuolella Lappiin upeiden harrastusmahdollisuuksien ja matkailutyön pariin. Toimin neljä vuotta hotelleissa Levillä ja Ylläksellä myynti- ja markkinointitehtävissä. Lapin kokemusten jälkeen palasin "etelään" ja olin halukas jatkamaan töitä vapaa-ajan palveluiden parissa. Joulukuussa 2006 aloitin Jyvä-Golfissa toiminnanjohtajana. Keski-Suomen liikunnallisessa pääkaupungissa golftoiminnanjohtajana toimiminen oli arvokas kokemus sekä hieno oppikoulu seura-johtamisen ja lajituntemuksen saloihin. Haikkeiden Keski-Suomen hyvästien jälkeen on aika paluun kotiseudulle ja edessä uusien haasteiden vastaanottaminen Kauhajoella Botnia Golfin toiminnanjohtajana.

Botnia Golf on nuoren aikuisiän saavuttanut, hyväkuntoinen golfseura. Kaudella 2009 seura vietti 20-vuotisjuhliansa ja juhluvuoden kunniaksi valmistunut uusi klubi toivotti tervetulleeksi ennätysmäärän pelaajia golfaamaan Kauhajoelle. Uuden klubirakennuksen vetovoima on jatkunut ilahduttavasti myös golfsesonin ulkopuolella. Talven aikana klubilla on vietetty useita hienoja perhe- ja yritystilaisuuksia. Jos olet suunnittelemassa tilaisuutta 10 – 130 hengelle, suosittelen pyytämään tarjousta myös Botnia Golfista!

Golfin aktiiviharrastajana näen merkityksellisenä Botnia Golfin roolin vapaa-ajan palveluita tuottavana, viihtyisänä golfkeskuksena sekä lajin parissa tavoitteellisesti kilpailevien urheilijoiden kasvattajaseurana. Seuran tulevaisuuden kannalta on tärkeää kentän hyvän pelattavuuden ja alueen viihtyisyyden lisäksi kehittää jäsenpalveluita ja tapahtumia, laajentaa harrastajapohjaa sekä mahdollistaa pelitaitojen kehittäminen niin harraste- kuin kilpapelajillekin. Botnia Golfissa on tehty vuosien varrella kehitystyötä määrätietoisesti ja tulosta on syntynyt. Olen sitoutunut jatkamaan seuran kehittämistä hallituksen, tulevien työkavereiden ja seuran jäsenten kanssa yhdessä eteenpäin. Seuraava keskeinen projekti seurassa on strategiatyön käynnistäminen helmikuussa. Jos haluat antaa panoksesi Botnia Golfin kehittämiseen, ideoita, ajatuksia ja palautetta voi laittaa suoraan sähköpostilla osoitteeseen tuija.laitakari@botniagolf.fi.

Nautinnollista talven jatkoa ja nähdään klubilla viimeistään kauden alkaessa!

Tuija Laitakari
toiminnanjohtaja

Suosittu jäsenhankintakampanja jatkuu

Kahden viime vuoden tapaan, kaudella 2010 uusien jäsenten tuominen seuraan kannattaa. Kun uusi jäsen liittyy seuraan, hän voi kirjata suosittelijan nimen jäsenhakemukseen. Eniten jäseniä tuonut palkitaan 150 euron Botnia Golfin lahjakortilla ja lisäksi arvotaan tuotepalkintoja kaikkien jäsenkilpailuun osallistuneiden kesken.



BOTNIA GOLF
PL 55, 61801 KJOKI
Hermanninmäki 22,
61980 PÄNTÄNE

Puh 06 2324 663
Fax 06 2324 665

Tilinumero
Nordea 210518-15826
SOP 473050-28288

www.botniagolf.fi
botniagolf@botniagolf.fi

Valmennus – ja juniorityön kuulumisia

Juniori- ja seuravalmennustyön ammattimainen toimintamalli on golfin parissa valtakunnallisesti tärkeä kehityskohde. Lajin ansioitunut valmentaja, Timo Rauhala, on lanseerannut valtakunnallisen Peili – valmennusprojektin. Pohjanmaalla toimii yhteistyössä Kuortaneen urheiluopiston, Golfliiton ja alueen seurojen kanssa käynnistetty alueellinen juniori- ja seuravalmennusprojekti. Riku Äyrin vetämässä Pohjanmaan aluevalmennuksessa on mukana kolme BG:n junioria; Mikko Toivakka, Irene ja Eero Peltoniemi.

Tuomo Lainimo, seuran pitkäaikainen pro, on tehnyt hyvää työtä junioreiden kanssa useita vuosia. Tärkeästä työstä tuoreena esimerkkinä 14 -vuotta täyttävän Eero Peltoniemen nousu liittovalmennettavien joukkoon. Eero on ottanut yhden merkittävän askeleen kohti golfurheilijan uraa.

Seurassa nähdään juniorityön merkitys lajin tulevaisuuden kannalta tärkeänä ja halutaan huolehtia siitä, että uusia lupauksia nousee Botnia Golfista jatkossakin!

Junioreiden talviharjoitukset jatkuvat kaksi kertaa viikossa simulaattorilla. Maanantaisin klo 18 (juniorit hcp alle 36) ja keskiviikkoisin klo 18 (hcp yli 36). Lisäksi salivuoro sunnuntaisin klo 15-17 kauppaoppilaitoksella. Valmennuksesta kiinnostuneet, ottakaa yhteyttä pro Tuomo Lainimoon (yhteystiedot taulukko alla).

Botnia Golfin hallinto kaudella 2010

Seuran vuosikokouksessa Heikki Ketola valittiin jatkamaan hallituksen puheenjohtajana. Erovuorossa olleista hallituksen jäsenistä Heikki Rantamäki ja Johanna Peltoniemi valittiin uudelleen. Uutena mukaan tuli Hannu Merilaita Kankaanpäästä. Lisäksi Botnia Golfin hallituksessa jatkavat Tuomo Lainimo, Antti Uusi-Kyyny, Antti Ala-Panula, Olavi Toivakka, Jaakko Marttila sekä Juha Ahonen.

Yhteystietoja:

Puheenjohtaja	Heikki Ketola	0500-867146
Varapuheenjohtaja	Johanna Peltoniemi	050-5185138
Sihteeri ja Senioritoimikunta	Antti Ala-Panula	0500-568486
Kilpailutoimikunta	vielä avoin	
Markkinointi- ja tiedustustoimikunta	Tuija Laitakari (tj.)	0400-767089
Kenttätöimikunta	Heikki Rantamäki	0400-767533
Naistoimikunta	Terttu Kohtanen	050-5380406
Koulutustoimikunta	Olavi Toivakka	0400-710643
Kapteeni	Juha Ahonen	0400-596237
Ladykapteeni	Mervi Luoma	044-3338957
Pro	Tuomo Lainimo	0400 366 633
Kenttämestari	Ilpo Koponen	040-5912690

Kauden 2010 jäsenmaksut

Jäsenmaksu

Aikuiset (ilman lehteä)	85 euroa
Juniorit (1992 tai myöh. syntyneet)	50 euroa
Lehtimaksu	15 euroa

Kausimaksu

Aikuiset osakkaat	380 euroa
Aikuiset ei osakkaat	480 euroa
Juniorit (1989-91 syntyneet)	120 euroa
Juniorit (1992 tai myöh. syntyneet)	ilmainen

Jäsenmaksujen eräpäivä on 25.2.2010. Lähetämme jäsenmaksun maksaneille jäsen- ja tasoituskortin maaliskuun lopulla. Kaikki maksun maksaneet saavat lisäksi yhden pelikierroksen Botnia Golfin kentällä kauden 2010 aikana. Jäsenkortti tulee esittää ennen ilmaista pelikierrosta ja etu on henkilökohtainen.

Talviharjoitteluinfoa

Seuralla on oma **palloiluvuoro sunnuntaisin klo 15-17 Kauppaoppilaitoksen liikuntasalissa**. Ohjelmassa on golfiin liittyviä harjoitteita sekä pallopelejä mm. lentopallosta sählyyn vaihdellen. Kaikki seuran jäsenet ovat tervetulleita mukaan!

Golfsimulaattorikausi on hyvässä vauhdissa. Simulaattori sijaitsee tutussa paikassa Krouvin alakerrassa. Simulaattoriin voi ostaa kausikortin tai mennä pelaamaan vaikkapa kaveriporukan mestaruudesta. Lisätietoja seuran nettisivuilta.

Seuran jäsenille on jälleen tarjolla **ohjattua talviharjoittelua Kuortaneen urheiluopistolla**. Harjoitusajat:

la 27.2. klo 12 – 15.00

la 13.3. klo 11 – 14.00

la 27.3. klo 11 – 14.00

Mukaan harjoitukseen mahtuu kerralla max. 30 henkilöä, joten muistathan ilmoittaa tulostasi puh. 0400-767 089 tai botniagolf@botniagolf.fi. Pro Tuomo Lainimo sekä aluevalmentaja Riku Äyri ovat paikalla antamassa opastusta. Harjoitusmaksu aikuisilta 10 euroa / kerta, maksu paikanpäällä. Kimppakyydit.

Talvinen golfkenttä kutsuu lumiriehaan 13.3.

Kiitää golfari mielissään, avauspaikalta kentälle hiihtämään läpi aurinkoisten hankien ja nietosten.

Jos talvinen sää jatkuu, tervetuloa viettämään koko perheen lumiriehaa Botnia Golfin kentälle 13. maaliskuuta! Ladut kulkevat kentän väylillä upeiden talvimaisemien ympäröimänä. Hiihdon jälkeen voi rentoutua saunan löylyssä tai vaikkapa golfata tennispalloa svingaten.

Botnia Golfissa riehan aikaan mm. ladut, pulkkamäki, mahdollisuus testata curlingia (kelivarauksella), lumigolfia tennispalloilla, talviputtirata sekä sauna lämpimänä!

Klubi avoinna klo 10-17
Herkullinen keittolounas klo 12-15.
Lisäksi tarjolla nuotiomakkaraa, kahvia, pullaa yms.

Säävaraus, lisätietoja www.botniagolf.fi

